FILETS RAPPORTES
TARAUD - COFFRETS - APPAREIL DE POSE INSERTS - INSERTS

INGEZETTE DRADEN (EG)
TAP - SET - INDRAAIAPPARAAT - INGEZETTE DRADEN

SCREW INSERTS (S.T.1)

TAP - SET - TOOLING - SCREW INSERTS

1xD |1,5 xD
M F Avt Trou HSS HSS SET SET ECO INOX INOX INOX INOX INOX
Voorbor FILHCM.. FILAPM

M2x0,40 2,1 02 02 02 02 02 02040L02 | 02040L03 | 02040L04 | 02040L05 | 02040L06
M2,5x 0,45 2,6 025 025 025 025 025 | 02545L02 [ 02545L03 | 02545L05 | 02545106 | 02545L07
M3 x0,50 | 3,2 03 03 03 03 03 03050L03 | 03050L04 | 03050L06 | 03050L07 | 03050L09
M3 x0,60 | 3,2 03060 03060 03060 03060L03 | 03060L04 | 03060L06 | 03060L07 | 03060L09
M4 x0,70 ( 4,2 04 04 04 04 04 04070L04 | 04070L06 | 04070L08 | 04070L10 | 04070112
M4 x0,75 | 4,3 04075 04075 04075L04 | 04075106 | 04075L08 | 04075L10 | 04075L12
M5x0,80 | 5,2 05 05 05 05 05 05080L05 | 05080L07 | 05080L10 | 05080L12 | 05080L15
M5x0,90 | 5,3 05090 05090 05090L05 | 05090L07 | 05090L10 | 05090L12 | 05090L15
M6 x 0,75 6,3 06075 06075 06075L06 | 06075L09 | 06075L12 | 06075L15 | 06075L18
M6x1,00 | 6,3 06 06 06 06 06 06100L06 | 06100L09 | 06100L12 | 06100L15 | 06100L18
M7 x 1,00 7,3 07 07 07 07 07100L07 | 07100L11 | 07100L14 | 07100L17

M8 x 1,00 8,3 08100 08100 08100 08100 08100 | 08100L08 [ 08100L12 | 08100L16 | 08100L20 | 08100L24
M8 x 1,25 8,4 08 08 08 08 08 08125L08 | 08125112 | 08125L16 | 08125120 | 08125124
M9x1,00 | 9,3 09100 09100 09100 09100 09100L09 | 09100L13 | 09100L18 | 09100L22 | 09100L27
M9 x 1,25 9,4 09 09 09 09 09 09125L09 | 09125113 [ 09125L18 | 09125122 | 09125127
M10x 1,00 10,3 10100 10100 10100 10100 10100 | 10100L10| 10100L15 | 10100L20 | 10100L25 | 10100L30
M10x 1,25| 10,4 10125 10125 10125 10125 10125 |10125L10] 10125L15 | 10125L20] 10125125 | 10125L30
M10x 1,50| 10,5 10 10 10 10 10 10150L10 | 10150L15 | 10150L20 | 10150L25 | 10150L30
M11x1,00| 11,3 11100 11100

M11x1,25| 11,4 11125 11125 11125111 | 11125116 | 11125122 | 11125127 | 11125133
M11x1,50| 11,5 11 11 11 11150011 | 11150L16 ] 11150122 | 11150L27 | 11150133
M12x 1,00 12,3 12100 12100 12100 12100 12100 | 12100L12]12100L18 | 12100L24 | 12100L30 | 12100L36
M12x1,25| 12,4 12125 12125 12125 12125 12125 | 12125112 12125118 | 12125124 12125130 12125136
M12 x 1,50 12,5 12150 12150 12150 12150 12150 | 12150L12] 12150L18 | 12150124 | 12150130 | 12150L36
M12 x1,75| 12,5 12 12 12 12 12 12175012 | 12175L18 | 12175124 | 12175130 12175136
M14 x 1,00 14,3 14100 14100 14100 | 14100L14 | 14100L21 | 14100L28 | 14100L35 | 14100L42
M14x1,25| 14,4 14125 14125 14125 14125 14125 | 14125114 | 14125121 | 14125128 | 14125135 | 14125142
M14 x 1,50 14,4 14150 14150 14150 14150 14150 | 14150L14| 14150121 | 14150128 | 14150135 | 14150L42
M14 x 2,00| 14,5 14 14 14 14 14 14200L14 | 14200121 | 14200L28 | 14200135 | 14200L42
M16 x 1,00 16,3 16100 16100 16100 | 16100L16| 16100L24 | 16100L32 | 16100L40 | 16100L48
M16x1,50| 16,5 16150 16150 16150 16150 16150 | 16150L16| 16150L24 | 16150132 | 16150L40 | 16150148
M16 x2,00| 16,5 16 16 16 16 16 16200L16 | 16200124 | 16200L32 | 16200L40 | 16200L48
M18 x 1,50| 18,5 18150 18150 18150 18150 18150 | 18150L18| 18150127 | 18150L36 | 18150145 | 18150L54
M18 x 2,00 18,5 18200 18200 18200 | 18200L18| 18200L27 | 18200L36 | 18200L45 | 18200L54
M18 x 2,50( 18,75 18 18 18 18 18 18250118 | 18250L27 | 18250L36 | 18250L45 | 18250L54
M20x 1,50 20,5 20150 20150 20150 20150 20150 |20150L20 | 20150L30 | 20150140 | 20150L50 | 20150L60
M20x 2,00| 20,5 20200 20200 20200 | 20200L20 | 20200130 | 20200L40 | 20200L50 | 20200L60
M20 x 2,50| 20,75 20 20 20 20 20 20250120 | 20250130 | 20250L40 | 20250L50 | 20250L60
M22 x1,50| 22,5 22150 22150 22150 22150 22150 | 22150022 22150133 | 22150144 | 22150L55 | 22150L66
M22 x 2,00 22,5 22200 22200 22200 | 22200122 | 22200L33 | 22200144 | 22200L55 | 22200L66
M22 x 2,50| 22,75 22 22 22 22 22 22250122 | 22250133 | 22250L44 | 22250L55 | 22250166




